

創正能量曲奇送祝福

陳敏之投資七位數 做老闆娘

恭喜！恭喜！「索腿天后」陳敏之終於派喜餅，但大家別誤會，說的是敏之向大家送上曲奇餅，將幸福與大家分享。陳敏之投資七位數第一次做老闆，下月28號於北角電氣道開曲奇餅店Blesscuit Bakery，首度榮升老闆娘！

腿一向都是陳敏之的標誌，但原來她入得廚房出得廳堂，今年將興趣化為事業，與友人合資過百萬，開曲奇餅店，更希望每位到其餅店買曲奇的顧客都收到她送上的祝福。「我由細到大都好鍾意食曲奇餅，所以同朋友夾份搞曲奇餅店，實現做老闆的夢想。店名叫 Blesscuit Bakery，就是想透過賣曲奇送上祝福。你收到我的餅，入面有Message，有心意卡帶祝福畀你，你食了我的曲奇餅會得到祝福同感恩。現在社會充滿負能量，我希望盡自己小小力量，為身邊人帶來正能量。」

拍火災戲隱形眼鏡險熔

近日敏之在熱播劇《使徒行者》化身幹練廉署調查員，感情路上甚為坎坷。而劇中，敏之與沈震軒激戰連場，問到圈外男友William可會吃醋，敏之笑言這是拍劇以來阻戲最多的一次，也怕尷尬不敢叫男友追看。「之前連續拍了五次警察，今次飾演ICAC調查主任，少了查案場面。戲裡面好多感情戲，主力周旋於沈震軒及鄧健泓的三角關係，同沈震軒更有感情戲激吻場面。拍的時候大家好投入，好專注角色沒想太多，Cut咗機亦沒尷尬。同埋有場火海英雄救美的場面，是我首次拍火災戲，拍之前男友都有叫我小心點。拍的過程，我feel到我的隱形眼鏡都差點熔，又感覺到皮膚好熱，原來在火場係好無助，是一個好好的體驗。」



陳敏之在劇中低胸，並大騷長腿。

採訪：植毅儀 攝影：彭子文



陳敏之開曲奇餅店，把祝福送給大家！

《使徒行者》收視報捷 高海寧跳求雨舞望再打風

香港文匯報訊（記者吳文釗）劇集《使徒行者》收視穩步上揚，本周在颶風「海鷗」挾擊下，平均收視有32點、最高33點，並成為本年度至今最高收視的單集劇集，高海寧、梁烈唯、許紹雄與張振朗昨日回電視城為劇集開香檳祝捷。將於明晚在劇集中正式登場的高海寧，笑言身邊朋友都一直問她何時出場，又懷疑她是否做臥底，她說：「對收視好滿意，暫時是全年最高，相信我出場後一定會再升，或者我會跳求雨舞，再打多一次風。」提到劇中貝安琪常性感打扮亮相，問高海寧會否與其大鬥法，她笑道：「大家是不同類型的性感，劇中我用眼神都可以殺死人，因為有好多人都幫我。」

搞咁多，我都呼籲投票給其他人中，而且名單未公布，我可能沒份呢。」

有指前無線藝員鄺佐輝患上末期腸癌，許紹雄說：「難怪他的相時這麼瘦，因為他去了王維基度，我很少問候人。」有傳對方因醫病經濟出現問題，生活要靠朋友幫助，他說：「這樣我要打電話給他，如果是真的都會幫忙，做人都是家家有求，今日你幫人，可能第二日就人幫你。」

此外，黃秋生原定前天出發到上海與劇集《梟雄》大隊拍攝外景，但因航班受颶風影響有所延誤，秋生未能如期上機大發雷霆，更爆料指無線刻薄要他自己貼錢開工，事前又不知要拍外景，直言要與無線再談條件。企業傳訊科副總監曾醒明表示，前天因受颶風影響，機場有多班航班出現混亂，飛機因惡劣天氣未能如期出發，而且劇集籌備時已知道有外景，要向監製及秋生的接洽人了

解，或者是溝通上出現問題。

關青上周心臟病離世

另外，無線資深男演員關青（原名：關達泉）上周心臟病離世，享年63歲。曾醒明表示公司對關青離世深感惋惜，同時藝員科同事已聯絡其家人，如有需要時會提供協助。



劇集《使徒行者》收視穩步上揚，眾人開香檳祝捷。



高海寧笑言身邊朋友懷疑她是否做臥底。



葉家寶與葉家寶交換球衣，寓意雙方合作圓滿成功。

葉家寶自誇亞視人情味濃

香港文匯報訊（記者李思穎）亞視執行董事葉家寶、袁潔儀、周嘉莉、徐丁等昨日出席記者會，公佈亞視獲香港籃球總會賽事電視轉播權。對於無線近日裁員50人，葉家寶表示沒有留意裁走人數，但自己有跟公司人力資源部提出，若然有員工想加入來，而又是有力量的，我們是無任歡迎，除了無線，其他電視台又或是新入行的都會歡迎，因亞視有不同製作是需要大量台前幕後的人材。

說到無線有錢賺都裁員？葉氏指說：「每間公司有自己一套營運策略，好似當年港鐵賺錢都加價，所以大家盈利標準不同，自己不作評論，不過亞視在過去五年來都沒有大規模裁員。」言下之意，是否亞視較有人情味？葉氏直言：「是，亞視是有人情味的機構。」至於有傳亞視與內地藝人以「零」底薪續約，葉氏澄清說：「不是『零』底薪，只是轉變合作形式，應該說是經理人約，亞視會幫藝人接工作，為他們帶來收入之餘，亞視都會抽一些佣。」而來自內地徐丁表示自己有底薪，公司也有不少製作，無需擔心。

葉童北上玩魔術

香港文匯報訊（記者李思穎）葉童繼去年後，今年再獲邀請出席香港意大利電影周揭幕禮，她透露之前看過多部意大利的電影，看完後心情激動，如置身意大利。活動中，葉童和一位意大利導演交談，得知他們近日僅花上三星期便完成一部電影，問到葉童近期有否參與電影演出？她透露都是內地工作較多，早前便參加了內地一個魔術師遊戲節目，感覺似在魔術平台上。

提到關之琳發聲明否認患病，葉童早前在鍾鎮濤婚禮上見到對方，覺得她很精神，好活潑、好靚，應該只是檢查，沒有大礙，感覺不對對方有病。不過葉童覺得健康比任何東西都重要，同時她希望政府盡快處理好地溝油的問題，她說：「大家分分鐘已吃了很久，此風不能長，因食物對我們很重要，總不能連自己吃下什麼落肚都不知道。」



葉童



澄清沒患癌症 關之琳發聲明

香港文匯報訊 就近日有關關之琳的失實報道，關之琳昨日向各大傳媒發出聲明，關之琳寫上：「聲明敬廣大讀者及觀眾：本人就近日有關香港雜誌《東方新地》及有些網絡媒體發布有關本人患癌症的多篇誹謗性文章及報道一事發表以下聲明。本人發現近日有某網絡媒體及個人發布或傳播有關本人患癌症的多篇誹謗性文章及報道，包括題為『關之琳患癌症，又一個美女倒下了！』病絕對不是某個人的專利（以下稱『該誹謗性文章』）。本人就此聲明該誹謗性文章均屬虛假、不實及惡意捏造的信息（以下稱『該信息』）。本人身體狀況很好，並沒有患癌症。該誹謗性文章已不必要的影響了本人及家人的生活。本人希望各大媒體及個人能夠尊重本人應該享有的合法權利，立即終止發佈及傳播並同時刪除或撤回該信息，及終止利用該信息作任何不當的商業用途，以防止該信息持續傷害本人及家人。本人現保留追究相關媒體或個人法律責任的權利。不堪其擾，特此聲明。感恩大家長久以來的關心。祝好！」



朱玲玲任評判，親自選出最佳照片。

香港文匯報訊（記者植植）一直致力於慈善的「慧妍雅集」經過成功舉辦過去兩屆的遊學團後，今年繼續舉辦《TES 2014 英國創遊樂》學生學習計劃，為基層學生提供非一般的遊學機會，讓他們能擴闊視野，增加閱歷，意義重大。大會並與「又一城」合作即日至21日於商場內舉辦分享展覽，將學生們為期14日英國之旅的遊學點滴，由親自搜集資料、策劃行程及於英國旅遊的學習體驗，透過文字、圖片和錄像，與全港人士分享。

2014項目主席朱玲玲早前任評判，親自選出最佳照片。朱玲玲表示感謝各嘉賓、贊助人、學校、家長及傳媒機構，特別是同學的努力，她說：「在整個項目過程，我們見到同學不斷進步，自信心加強，更包容，更積極，他們容光煥發，用歡欣喜悅來表達其對新經歷、自己的成就和得着的滿足感。」朱玲玲冀望同學能夠繼續發掘自己的潛能，將來無論選擇任何行業，都能發揮其所學所長。

「中國校園好歌曲」 決戰哈爾濱

香港文匯報訊（記者夏瑞雪 哈爾濱報導）「中國校園好歌曲大賽」在哈爾濱市太陽島俄羅斯皇家金色劇院進行現場決賽。本次活動由中國藝術教育促進會主辦，黑龍江省教育廳與太陽島轄區政府承辦，得到中國教育部大力支持。